43. Mia smubdvela £xel epPado 5=20cm?. No untohoyloTel n poyvnTi-
K} por) Ttou TEpvd peca amnd tnv smuddvela otav PpeBel o poywn-
TkO medio evraong B=2T kal a) sivan kabstn otig Suvapikes ypop-
pec, B) eivon mapdadindn otg Suvapukee ypappes, y) oxnuortilsd
ywvia 8=30° pe Tic Suva ke ypappec.

44. 7= mnvio mou £xeL N=100 omeipsec aufdvetan n pon katd 10°Wb
oc ypovo At=0,2s. Na unoloywotei n nAsktpeyeptikn Slvapn mou
VT OOETOL.

45. Evac kukMko: aywyoc aktivag r=10cm PBploketal kabeta ot Su-
VORULKES YPOUNES opoysvols payvnTkou neblov evrtaong B=0,1T.
Av ge ypovo At=0,1s o kukhkoc aywyoc otpadel kora 90° yopw
ano kabeTo Gtovo OV TIEPVA GO TO KEVTPO TOU v UTIOAOYLOTEL 1
HEA amo smaywyn.

46. 'Eva kukAikd mAaiow aktivac r=20cm amotsAeital and N=20 onsi-
peg ko elvan kabeto ote Suvapikes ypoppse poyvnTikol meblou
svtaonc B=2T. No umohoyiotsl n HEA amo smaywyr] mouw Ba avo-
ntuyBel oto mAalow otav os ¥povo At=Ts a) To PETPO TNEG Ly VhTL-
KN¢ emaywync tTetpamiaciactel, P) To PETpo TAC Moy VN TIKNC Mo
ywync umotstpamdaciaotsl, y) N dopd TNC LoyvnTIKAG EMOywynC
avTiotpadel.

47. Eva mnvio £xs1 N=100 oncipsc ko to spPabov kabe onsipac =i-
vat $5=100cm?. To mnvio Pplokstal ps tov dfova Tou mapddinio
o opoyeveg payvnriko nebio evraong B=2T kol £xeL avriotaon
R,=0,90 ava onsipa. Av ouvE£00UPE TIG AKPEG TOU TINVIOU pE

aunspopsTpo avtiotaong R,=100, va Ppebsel n evdbeién Tou otav
og ypovo At=1s n £viacn Tou payvnTkoU meblov o) Sumhaowals-
tay, B) pnbdeviletal.

48. Eva owAnvosibeg Suappeetal amd 1=2A £xeL n=5omneipeg/cm, avti-
OoTaar Hidﬂﬂ KoL To eppadov kabs oneipoac sival 5=20cm*. Na
unohoyiotouw n HEA amd smoywyr] kot to doptio mou Bo avarru-
yrel av: a) dwakopoups o pedpa os xpovo 4t=0,01s, B) Pahoups
peoa oto owhnvoslbeg obnpopoyvnTiko VALKO TIOU £XEL payvhTL-
kr Sameporotnta p=2001 oz ypovo At=1s. Alvetan /= 1m.

48, Evac ouppatnvog SakTUALOC EXEL aKTv =101t cm, koPetol os
KAmow onueio kol cuvBEsTaL MUKVWTAG YwpnTwotnrae C=2pF. O
SaktiAoc tomoBeTeital kaBeta oTig SuVaIKES YPOPES PayVhTL-
kou meblou n evracon tou onolou petaParetal pe puBpo AB/AL =
2T/s. Na umohoyiotolv o) to doptio Tou mukvwtr), B) n evépyswa
mou amobnkstston o' autov. (?=10)

50. Eva kukhko mAaiow £y N=20 oncipec, 1o sppabov kabs onsipoc
sivar 5=0,2m?, To mhaiowo sivan kabsto ot Suvapikeg ypoappsg
opoyevolc payvnTikol mediov ko kaBe oneipa £xeL avriotoon
R=20). Orav 11 akpeg Tov MAawolou Tic ouvBE0OUPE pE yctlﬁcw:')l-
petpo avriotaong R =100 ko BPydhoups to mhaiowo andtopa and
To payvnTkd nedio to yaAPavopstpo deiyvel 0T mepva peoa an’

autd doptio q=‘E] 07C. Na UTTOAOYLOTEL TO HETPO TNC EVTLONC TOU

opoyevolc poyvhnTikol mefiou.
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Eva tetpaywvo mAaiow £xsl avtiotaon R=100 koau Pplokstol
kabeta ot Suvopikes ypoappes opoyevolg payvnTikol neblou n
por] Tou omolou petafdrlston pe o ypovo omwe daiveTol otnv
swkova. Na yivel to Saypappa a) tne HEA pe to xpovo ko B) Tou
EMOYWYLKOU PEUUATOC e TO ¥pOvo.

52 Mia petarhwkn papdoc pikoug ¢ =2m kweitol kaBeta otic fuva-
WLKEC YPOULLES OpoyeEvOUC payvnTkol nedlov evraong B=0,2T ue
oraBspn tayonTa u=10m/s. No ummohoyiotsl n HEA smaywync mou
Snpovpyeital ot dkpec T papbou.

A

EuBlypappoc aywyog pRkouvg KA=0,5m pmopel va ohoBaiver yuw-
pic tpiPeg mavw os dvo opuoviieg ywple avTlOTAON PAYES OL AKPEC
Twv omolwv gyouv ouvdebel pe apnepopeTpo avriotaong R,=200.
To ouotnpa, Pplokstol peoa o katakopudo OPOYEVES LayVNTLKD
nebilo evraong B=0,8T. O aywydg KA £x=1 avtiotaon R,=80 kal ki-
vah‘mj pe tnv smidpoon sfwrtepknc Sivapng pe otabspr ToyoTnTo
u=5my/s. Na umohoywotolv a) n £vdsitn Touv apnspopstpou, B) n
LoXUC TIOU KOTOVOAWVETOL OTLC AVTLOTAoELS, ¥) n sfwrepkn S0va-
[n mou Kwvel Tov aywyao, §) n duxdopd Suvopukon KA.
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Ao opuovtieg ywplc avtiotaon paysg sival maparinieg petato
TOUC KoL Ol akpec Touc cuvbsovtal pe avriotaon R=20. Mia
paPéoc propel va ohoBalvel ywplg Tpifec mavw otig Suo payec.
It paPBbo apyxilsl va aokeiton otabepn Sovapn F=0,4N pe dopa
mpoc Tt &b, Av To olotnuo Pploketol pEco O OUOYEVEC
poayvnmiko medlo evraocng B=0,2T va uvmoloylotsl n opLokn
Tayutnta mou Oa anoktios, tehwa n paPbocg. H paPbocg Sev gxaL
QVTLOTOOT), ShAMTETaL CUVEXWC OTLE PAYEC KaL £xXsL pRkoe © =1m.
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Ity swova divovrar R, =20, B=0,2T kav’=1m. Na unoloyiotolv
oL evraoslg mou Swappiouv T avtotaosg R, R, R, kat n
Swadopa Suvapwov V,, otav n pafdog kweitar pe orabepr
Tayvtnta v=10m/s.

ITnv swova T ¥povikn otypn t=0 khelvoupe to Swakomtn. H pa-
Bbog KA pmopel va kwveltal ywpic tplfeg mavw otoug oplovioug
aywyouc. Na umohoyiotel n oplakn tayotnta e paPdou KA. Al-
vovtal B=0,4T, E=10V, KA=1m. O mapahiniol opdoviiol aywyol
gyouv peyaho pikocg kal bev mapovowalouv avtiotaon.

57. Avo mapdalinheg petadhkeg payeg ansyouv petafl toug f =1m,
oynuotifovy ywvia 8=30" ps to opdovio sminebo kol oto Mavw
pepog toug ouvbeetan avtiotaon R,=8(0. Mia opuovnia petah-
Awkr) papboc gxsL pala m=20gr, avtiotacn R =20 kou pmopsl va
ohoBalvel ywplc tpfeg mavw ot Slo payec wote Ta akpo NG
ouveyws vo shantovtol o autec. To gUotnua Pplokstol peoa os
KOTokOpUdo opoyevEg payvnTko medilo evroaong B=1T. Av adebel
n paPbog eAs0Bepn kou kvnBel, va umohoyloTeL n opLakn g Ta-
yUTNTO.

58.

rd

Evag suBlypappog aywyog pnkoug / =15cm neplotpedetal pEoa
OE £va OpOYEVEG payvnTiko medio evraong B=0,5T, pe guyvotn-
ta f=60Hz oe eninedo kabeto otig Suvapikeg ypappég tou nediou
yUpw amod 1o £éva akpo tou. Na umoloyiotei n HEA and smaywyn
OTLG GKPEG TOU aywyou.



0 aywydc AM prAkoug ¢ =1m S&veTol pe HOVWTIKG VPO PHKOUC
f.=2m koL meprotpédetan pe cuyvotnta = —Hz opldviia péoa
s

ot kaTakopudo opoysveg payvnTikd nebio evtaonc B=10T. Na
umohoyloTtel n HEA and smaywyn otig akpec AM tou aywyol.

0 aywyog KA &=t pikog  =3m kon epiotpEdetal P ouyvotnTa

fi E Hz wote va edamnretal cuveywe mavw o npumepLubepeLa ano
n

opoyeveg oUppa avtiotaong R=90. To cvomnpa Pploketal ou-
VEXWE MECH O KOTAKOPUHO OMOYEVEC payvhnTikd nedio evioong
B=0,2T. Na urmtohoywotsl n evtoon tou pelpaToc mou Slappeel
pafbo kol touc aywyoug KM kon KN otav n paféoc oynparilst
ywvia 60° pe v KM. Ou aywyol KM, KN ko np pafdog KA Sev
£YOUV QVTLOTOOT.



